Проверочная работа по теме
 «Логические основы построения компьютера»
Вариант 1
1. При помощи какого союза определяется логическая операция ИНВЕРСИЯ?
	А
	В
	С

	0
	0
	0

	1
	0
	1

	0
	1
	1

	1
	1
	1


 А) И     Б) ИЛИ    В) НЕ
	А
	В
	С

	0
	0
	0

	1
	0
	1

	0
	1
	1

	1
	1
	1


2.  Какой логической операции соответствует таблица истинности:

А) дизъюнкции

Б) конъюнкции

В) импликации

3. «Наступил сентябрь, и начался учебный год» - это высказывание:

А) простое и истинное
Б) сложное и ложное

В) сложное и истинное

Г) простое и ложное

Д) высказыванием не является

4.      Отрицанием высказывания «Для каждого из нас учить второй иностранный язык легче, чем первый» является:

А) «Не для каждого из нас учить второй иностранный язык легче, чем первый»

Б) «Для каждого из нас не учить второй иностранный язык легче, чем первый»

В) «Неверно, что для каждого из нас учить второй иностранный язык не легче, чем первый»

Г) «Неверно, что для каждого из нас учить второй иностранный язык легче, чем первый»

Д) «Неверно, что не для каждого из нас учить второй иностранный язык легче, чем первый»

5.       Знаком & в логике обозначается:

А) дизъюнкция
Б) конъюнкция
В) импликация
6.      Логическое высказывание «На улице идёт дождь, и я не пойду гулять, а буду писать сочинение» можно описать формулой:

А) ¬X /\ ¬Y /\ ¬Z 

Б) X /\ ¬Y /\ Z

В) X V ¬Y V Z

Г) ¬X V ¬Y V ¬Z

7. Формула АVB может соответствовать высказыванию:

А) Новый Год мы будем встречать дома или в Москве, на Красной площади.

Б) Число 358 – трёхзначное и чётное.

В) Неверно, что Земля движется вокруг Солнца.

Проверочная работа по теме

 «Логические основы построения компьютера»

Вариант 2

1. При помощи какого союза определяется логическая операция КОНЪЮНКЦИЯ?

	А
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	С
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 А) И     Б) ИЛИ    В) НЕ
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2.  Какой логической операции соответствует таблица истинности:

А) дизъюнкции

Б) конъюнкции

В) импликации

4. «Наступил декабрь, и начал таять снег» - это высказывание:

А) простое и истинное

Б) сложное и ложное

В) сложное и истинное

Г) простое и ложное

Д) высказыванием не является

4.      Отрицанием высказывания «Для каждого из нас учить китайский язык сложнее, чем французский» является:

А) «Не для каждого из нас учить китайский язык сложнее, чем французский»

Б) «Для каждого из нас не учить китайский язык сложнее, чем французский»

В) «Неверно, что для каждого из нас китайский язык сложнее, чем французский»

Г) «Неверно, что для каждого из нас китайский язык легче, чем французский» 

Д) «Неверно, что не для каждого из нас китайский язык сложнее, чем французский» 
5.       Знаком V в логике обозначается:

А) дизъюнкция

Б) конъюнкция

В) импликация

6.      Логическое высказывание «На улице нет дождя, но я не пойду гулять, а буду писать сочинение» можно описать формулой:

А) ¬X /\ ¬Y /\Z 

Б) X /\ ¬Y /\ Z

В) X V ¬Y V Z

Г) ¬X V ¬Y V ¬Z

7. Формула А&B может соответствовать высказыванию:

А) Новый Год мы будем встречать дома или в Москве, на Красной площади.

Б) Число 358 – трёхзначное и чётное.

В) Неверно, что Земля движется вокруг Солнца.

